



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 14/DGPL, DE 05 DE OUTUBRO DE 2015

A DIRETORA – GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, CAMPUS PLANALTINA, nomeado pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Retificar o edital nº 14/DGPL, de 05 de outubro de 2015, conforme as seguintes especificações.

Onde ser lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser realizadas na Recepção do *Campus*.

4.5. Os documentos necessários para inscrição são: Ficha de inscrição (Anexo I)

Tabela 2 – Cronograma

Cronograma	Data
Período de Inscrições e entrega dos documentos	07/10 (horário: 8 às 18h)
Seleção	08/10/2015
Divulgação do resultado preliminar	14/10/2015
Recurso	15/10/2015 (horário: 8 às 12h)
Divulgação do resultado final	15/10/2015
Assinatura do Termo de Compromisso	16/10/2015

Leia-se, corrija-se e registre-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser realizadas na Recepção do *Campus*.

4.5. Os documentos necessários para inscrição são: Ficha de inscrição (Anexo I)

Tabela 2 – Cronograma

Cronograma	Data
Período de Inscrições e entrega dos documentos	07/10 (horário: 8 às 18h)
Seleção	08/10/2015
Divulgação do resultado preliminar	14/10/2015
Recurso	15/10/2015 (horário: 8 às 12h)
Divulgação do resultado final	16 ou 19/10/2015
Assinatura do Termo de Compromisso	16 ou 19/10/2015

Reginaldo Pereira Ramos
Diretor-Geral Substituto do Campus Planaltina
Portaria no 2.156 de 14 de outubro de 2015
ORIGINAL ASSINADO